  ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы Анастасиевского сельского поселения                                              за  9 месяцев 2009 год


На территории Анастасиевского  сельского поселения имеется 1198 хозяйств, в которых проживает 3235 человек.


За  9 месяцев  2009г. администрацией сельского поселения проделана следующая работа:

Подворный обход жителей сельского поселения  9 раз.

Проведена работа по учету поголовья скота  и птицы в личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйствах по состоянию на 01.01.2009г. для сдачи годовых отчетов.

Ежедневно с похозяйственными книгами проводится работа: регистрация прибывших и убывших, изменения в составе семьи, учет личного подсобного хозяйства.

Произведено  306  нотариальных действия.

Выдано 1725  различных справок.

Передано информации в вышестоящие органы- 1044.

Рассмотрено  письменных жалоб и заявлений граждан – 12.

Принято граждан главой сельского поселения- 259.

Подготовлено документов для получения различных пособий -22.

Оформлено субсидий на оплату коммунальных услуг – 18.

Общая площадь пашни в КФХ составляет 2630 га.

Проведено  13 сходов граждан, 2 совещания с руководителями организаций, предприятий, учреждений.

Администрацией сельского поселения принято 48 распоряжений, 99 постановлений.

Собранием депутатов проведено 7 заседаний, на которых  принято  31 решение. 

 Заключено 95 контрактов и договоров на общую сумму 6911,7  тыс. рублей за счет средств  местного бюджета, а также средств Фонда софинансирования расходов областного бюджета.   

Проведена работа с главами КФХ по структуре посевных площадей и севообороту. Главы КФХ  проинформированы  уведомлениями о кадастровой стоимости земельных участков и сроках оплаты земельного налога. Проведена беседа с главами КФХ о мерах пожарной безопасности в целях стабилизации обстановки с пожарами.

Постоянно ведется работа по выдаче выписок из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок, для оформления в собственность.

Проведено совещание с главами КФХ по уборке зерновых и подсолнечника, по севу озимой под урожай 2010 года, о необходимости своевременной сдачи отчетов и уплате налогов. 

По реализации проекта АПК администрацией поселения выдана  1  рекомендация  на  оформление кредита для развития личных подсобных хозяйств. Оформлено и сдано 4 дела на получение субсидий. Организована работа по контролю за собираемостью земельного налога и ЕСХН по всем категориям плательщиков на территории поселения. Данная информация ежемесячно предоставляется в отдел сельского хозяйства и охраны окружающей среды.

Ведется работа по государственной регистрации недвижимого имущества, изготовлено пять технических паспортов.

Проведено 2 заседания комиссии по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Анастасиевского сельского поселения.

Ведется разработка комплексного плана мероприятий  по предупреждению заноса и распространения вируса африканской чумы свиней на территории Анастасиевского сельского поселения.

Поставлено на первичный воинский учет  28 юношей. Подготовлены необходимые документы и обеспечена явка в ОРВК граждан 1982-1991г.р. на медосвидетельствование и призывную комиссию.  Проведена подготовка личных дел призывников к весеннему   и осеннему призыву.  Проведена сверка карточек первичного учета призывников с документами воинского учета организаций, с похозяйственными книгами, документами ОВКР. Проводится постановка на воинский учет прибывших и снятие с воинского учета выбывших военнообязанных,  снятие с воинского учета граждан достигших предельного возраста. Обновляются  карточки первичного воинского учета. Проводится  агитация среди военнообязанных по привлечению на военную службу по контракту.

Проведено 1 тактико-строевое занятие  по мобилизационной подготовке с аппаратом усиления администрации сельского поселения. 

Проведено  12 спортивно-массовых мероприятий. 

Постоянно проводится работа по регистрации прибывших  и снятия с регистрационного учета выбывших граждан, обмену паспортов.                          

Должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях, на рассмотрение в административную комиссию района направлен 1 протокол об административном правонарушении. 

Выдано 43 письменных и 272 устных предупреждений по статьям Областного Закона «Об административных правонарушениях». В результате предупреждений виновной стороной нарушения устранены. 

С  20 марта   2009г.  по 5 июня 2009г. распоряжением  Администрации поселения объявлены Дни защиты от экологической опасности «Экология. Безопасность. Жизнь».  


Разработан и реализуется план мероприятий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения в 2010 году.

Проведен подворный обход с предупреждением жителей  об угрозе  возникновения птичьего гриппа, африканской чумы свиней и других инфекционных заболеваний. О профилактике возникновения  заболеваний животных и птицы периодически печатается в информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник». Выпущено 9 номеров информационного бюллетеня «Анастасиевский Вестник».

Ведется работа с автоматизированной информационной системой «ЗУМО» (сведения о земельных участках муниципального образования) предназначенной для формирования и передачи файлов  сведений  о земельных участках органами муниципальных образований  в налоговые органы по месту своего нахождения  для налогообложения.  В базу данных земельных участков по Анастасиевскому сельскому поселению внесено 2521 сведение (100%). 

Постоянно проводится  проверка условий проживания 7 неблагополучных семей, эти семьи находятся под контролем администрации поселения. 

Для оказания  материальной адресной помощи населению   администрацией сельского поселения проводится  укомплектование документов заявителям, обследование жилищных условий с выездом на место проживания заявителя.

Доходы сельского поселения за 9 месяцев  2009 год  при плане 14170,8 тыс. рублей составили 6374,4 тыс. рублей. Расходы при плане 14454,3 тыс. руб. исполнены:

 Всего: 5949,8 тыс.руб.; 

в том числе:

-общегосударственные вопросы 2052,3 тыс. руб.,

-осуществление первичного воинского учета 91,1 тыс. рублей;

-благоустройство – 659,8 тыс. руб., 

в том числе:

- электроэнергия уличного освещения – 472,7 тыс. руб.,

- перечислено району по заключенным соглашениям (на содержание учреждений культуры)  2525,2 тыс. руб.

