Меры пожарной безопасности при хранении  сена

Чаще всего  пожары происходят в результате неосторожного обращения с огнем и нарушений правила безопасности при хранении сена. Зачастую складируют сено рядом с жилыми домами, банями, хозяйственными постройками, возле проезжей части. Любой прохожий сигарету бросил - вот тебе и причина пожара. Но самое опасное, что огонь легко перекидывается на жилые строения и хозяйственные постройки, все горит считанные минуты. Часто виновниками пожаров на подворье становятся дети.
Избежать страшной силы огня можно лишь, соблюдая простые правила при хранении грубых кормов.
Чтобы исключить возможность возгорания сена и избежать конфликта с соседями по усадьбе, МЧС рекомендует заранее подготовить место на своем приусадебном участке, а вывозить с полей и складировать корма лучше с наступлением холодов. Согласно требованиям правил пожарной безопасности скирды (стога) грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 15 метров до линии электропередач, не менее 20 метров до дорог и не менее 50 метров до зданий и сооружений.
Ответственность за пожарную безопасность жилых домов, гаражей, надворных построек, сена, складированного на усадьбе, несут их владельцы.
Помимо правил нельзя забывать и о детях. Необходимо приложить все усилия, чтобы предостеречь их от огненных бед.
Но если сено загорелось, вызовите противопожарную службу. Примите меры по недопущению распространения огня по возможности сдвиньте его подальше от строений.
За нарушение правил пожарной безопасности при хранении сена владельцы могут быть привлечены к административной ответственности. В условиях особого противопожарного режима штраф может достигать 4000 рублей. Кроме того, за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путём поджога, повлекшего смерть человека или иные тяжкие последствия, предусмотрено уголовное наказание по части 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации лишением свободы сроком до пяти лет.
