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10  августа  2018 года                               № 122                                 с.Анастасиевка
О признании утратившим силу
постановлений Администрации
Анастасиевского сельского поселения

В целях реализации Общей концепции формирования и использования резервов управленческих кадров в Российской Федерации: 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившим силу постановления Администрации Анастасиевского сельского поселения : 

        от 06.09.2011г. № 107 «О формировании и подготовке  муниципального резерва  управленческих кадров  Анастасиевского сельского поселения»
        от 06.09.2011г. № 108 «Об утверждении перечня руководящих  должностей в сфере муниципального управления, на которые формируется  муниципальный резерва управленческих  кадров Анастасиевского сельского поселения»

  
от 06.09.2011г. № 109 «Об утверждении муниципального резерва управленческих кадров  Анастасиевского сельского поселения»

            от 06.09.2011 № 110 «О комиссии по формированию  и подготовке муниципального  резерва управленческих кадров Анастасиевского сельского поселения»

        от 28.12.2012г. № 160 «О внесении изменений в отдельные правовые акты

Администрации Анастасиевского сельского поселения»

           от 24.02.2015г. № 20  «О внесении изменений в отдельные правовые акты Администрации Анастасиевского сельского поселения»

          от 20.12.2017г. № 165 ««О внесении изменений в отдельные правовые акты Администрации Анастасиевского сельского поселения»

2.Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене Анастасиевского сельского поселения.

3.Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
         Глава Администрации Анастасиевского 

         сельского поселения
                    Е.А.Андреева
