Пояснительная записка

к проекту административного регламента предоставления муниципальной услуги в Администрации Анастасиевского сельского поселения «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка без предоставления земельных участков и установления сервитутов».
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», протоколом заседания комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и организации  межведомственного взаимодействия в Ростовской области  от 17.07.2015 № 2, разработан проект административного регламента Администрации Анастасиевского  сельского поселения «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка без предоставления земельных участков и установления сервитутов».
Получателями муниципальной услуги являются физические и юридические лица.

Результатом  предоставления муниципальной услуги является -принятие решения о выдаче разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, либо принятие решения об отказе в выдаче разрешения. 
Срок предоставления муниципальной услуги непосредственно заявителю составляет не более 25 рабочих дней со дня регистрации  заявления.

В течение 3 рабочих дней со дня принятия решения о выдаче разрешения или об отказе в выдаче разрешения направляется заявителю письменное уведомление о принятии такого решения
Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги: 

- заявление подано с нарушением требований и (или) представление неполного комплекта документов, необходимых для принятия решения о предоставлении муниципальной услуги

- в заявлении указаны наименования объектов, виды которых не определены Постановлением Правительства Российской Федерации №1300 и не предусмотренные пунктом 1,2 статьи 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации;
- земельный участок, на использование которого испрашивается разрешение, предоставлен физическому или юридическому лицу;

- размещение такого объекта препятствует дальнейшему использованию земель или земельного участка в соответствии с установленным целевым назначением и видом разрешенного использования таких земель или земельного участка;

- размещение такого объекта противоречит документам территориального планирования, правилам землепользования и застройки, документации по планировке и межеванию территории, землеустроительной документации. 

Муниципальная услуга определяется двумя основными характеристиками: доступностью и качеством, представляющими собой совокупность количественных и качественных параметров, позволяющих измерять, учитывать, контролировать и оценивать результат предоставления муниципальной услуги.

Показатели доступности муниципальной услуги - это обеспечение открытости деятельности Администрации сельского поселения и общедоступности муниципальных информационных ресурсов, создание условий для эффективного взаимодействия между Администрацией и получателями муниципальной услуги.

Качество муниципальной услуги определяется соблюдением срока предоставления муниципальной услуги и отсутствием поданных в установленном порядке обоснованных жалоб на действия (бездействие) должностных лиц, осуществленные в ходе предоставления муниципальной услуги.
