 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  «О проекте решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2021 год»
19.04.2022 г.                                                                        СДК с.Анастасиевка

Начало слушаний 11-00





На слушаниях присутствовали – жители с. Анастасиевка, с. Марфинка                                       (35  человек).
На слушаниях председательствовала председатель Собрания депутатов - глава Анастасиевского сельского поселения – О.А.Сопельняк.
Секретарь публичных слушаний – ведущий специалист О.А.Хмара.
Повестка дня:
          1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2021 год».         
        Докладывает Зимогляденко М.М. – начальник сектора экономики и финансов.
      СЛУШАЛИ: Зимогляденко М.М. - начальника сектора экономики и финансов.

      Зимогляденко М.М. сообщила, что публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения  от 29.03.2022 № 30 «О проекте решения Собрания депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2021 год», опубликованным в приложении к информационному бюллетеню «Анастасиевский Вестник» от 29.03.2022 г. №3 за март 2022 г.  

25.02.2022 г. в комиссию по бюджету, налогам и собственности на внешнюю проверку представлен годовой отчет об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2021 год в соответствии с Положением о внешней проверке годового отчета об исполнении  бюджета Анастасиевского сельского поселения, утвержденного  решением СД от 28.04.2009 г. № 28.

18.03.2022 г. в Администрацию  Анастасиевского сельского поселения представлено заключение на годовой отчет об исполнении местного бюджета  за 2021 год, подписанное председателем комиссии по налогам, сборам и собственности и членами комиссии. 

Анализ исполнения доходной части бюджета по отношению к уточненному бюджету за 2021 год по основным источникам показал, что общие доходы бюджета составили 17 400,8 тыс. рублей или исполнены на 101,2% к плановым показателям (17 200,4 тыс. рублей).
Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 102,1% (план – 9 593,6 тыс. рублей, факт – 9 794,1 тыс. рублей).

Основным источником поступления налоговых доходов является единый сельскохозяйственный налог. В бюджет сельского поселения  его поступило 3 733,5 тыс. рублей, что составляет 38,1% от всех собственных доходов и 100% к утвержденному плану.

План по  налогу на доходы  с физических лиц за 2021 год выполнен на 106,6% (план 2 400,0 тыс. руб., факт 2 559,4 тыс. руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступления увеличились на 113,1  тыс. рублей.

Налог на имущество физических лиц поступил в бюджет поселения в сумме 116,8 тыс. руб. при плане 116,3 тыс.руб.,  за  2021 год план выполнен на 100,4 %. Фактическое поступление за соответствующий период 2020 года составило 147,2 тыс.рублей, уменьшение поступления налога в 2021 году на 30,4 тыс. рублей обусловлено тем, что МИФНС переплату по налогам за предыдущие налоговые периоды учла физическим лицам за 2021 год.

План по земельному налогу в бюджет сельского поселения выполнен на 101,3% (план 3 182,7 тыс.руб., факт 3 222,9 тыс.руб.). По сравнению с соответствующим периодом прошлого года поступление  в  бюджет уменьшилось на 31,1 тыс.руб.

Государственной пошлины в доход поселения поступило 24,9 тыс.руб. при плане 23,8 тыс.руб. Исполнение составило 104,6%.

План по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности выполнен на 100% (план  9,3 тыс.руб., факт 9,3 тыс.руб.), в том числе:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности сельских поселений в сумме 9,3 тыс. руб. при плане 9,3 тыс. руб. исполнены на 100%.

План по доходам от компенсации затрат бюджетов сельских поселений выполнен на 100,1% (план 111,7 тыс. рублей, факт 111,8 тыс. рублей).

Доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба поступило 16,4 тыс. руб. при плане 16,3 тыс. руб. Исполнение составило 100,6%.

Безвозмездные поступления за 2021 год составили 7 606,7 тыс. рублей при плане 7 606,8 тыс. рублей. Исполнение составило 100 процентов. От всех доходов, поступивших в бюджет, безвозмездные поступления составили 43,7%.
· Дотация – 7063,1 тыс. рублей,

· Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 240,2 тыс. руб.,

· Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тыс. руб.
· Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 103,2 тыс. руб.;

· Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 100,0 тыс. руб. В рамках национального проекта «Культура» регионального проекта «Творческие люди» выделены средства  на поддержку отрасли культуры в сумме 100,1 тыс. руб. (средства федерального бюджета – 87,0 тыс. руб., средства областного бюджета – 13,1 тыс. руб.)
· Прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения –100,0 тыс. рублей (100% к годовым назначениям). Поощрение от СМО РО за победу в областном конкурсе (3-е место) на звание «Лучшее поселение Ростовской области».
Анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам в 2021 году показал, что расходы исполнены в сумме  18 564,4 тыс. рублей, что составило 99,34%  к уточненному плану.  В 2020 году расходы бюджета были исполнены на 99,97% от уточненного плана и составили 36 278,1 тыс. рублей. 
           В отчетном году исполнение расходов средств местного бюджета осуществлял 1 главный распорядитель - Администрация Анастасиевского сельского поселения.

             Исполнение местного бюджета по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» за 2021 год исполнены на 99,98%, уточненный план 6 813,9 тыс. рублей, факт  6 812,8 тыс. рублей, в том числе:

по разделу 01, подраздел 04 отражены расходы  на содержание аппарата Администрации Анастасиевского сельского поселения, уточненный план 6 336,0 тыс. рублей, отчет 6 335,2 рублей, из них расходы за счет субвенции на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях – 0,2 тыс. руб. (средства областного бюджета). 

по разделу 01, подраздел 07 отражены средства на организацию и проведение муниципальных выборов депутатов в представительный орган  сельского поселения в 2021 году в объеме 247,4 тыс. рублей.
 по разделу 01, подраздел 13 отражены расходы на другие общегосударственные вопросы, уточненный план 230,5 тыс. рублей, отчет 230,2 тыс. рублей (основные из них: обслуживание сайта, верстка и печать информационного бюллетеня «Анастасиевский Вестник» - 55,8 тыс. руб., публикация информации в газете «Родник» - 3,3 тыс. руб., членские взносы в СМО – 20,0 тыс. руб., информационная база ЖКХ (доступ) – 8,3 тыс. руб., налоги 1,6 тыс. руб., оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности сельского поселения – 62,5 тыс. руб.).

 По разделу 02 «Национальная оборона» исполнение составило 240,2 тыс. рублей или 100% к уточненному плану. Расходы  направлены на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

 По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  расходы исполнены на 99,6% в сумме 25,4 тыс. рублей при уточненном плане 25,5 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность и общественный порядок. 
По разделу 04 «Национальная экономика»  расходы исполнены на 99,8% в сумме 44,3 тыс. рублей при уточненном плане 44,0 тыс. рублей.  По данному разделу отражены расходы на страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта (гидротехническое сооружение), предаттестационная подготовка по безопасности гидротехнического сооружения. 
Расходы сельского поселения по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 5 206,0 тыс. рублей или 97,7% к уточненному плану 5 328,2 тыс. рублей, в том числе:
по разделу 05, подраздел 02 отражены расходы на коммунальное хозяйство, уточненный план 22,0 тыс. рублей, отчет – 21,9 тыс. рублей (техническое обслуживание и ремонт газопроводов, находящихся в собственности сельского поселения).
по разделу 05, подраздел 03 отражены расходы на благоустройство сельского поселения, уточненный план 5 306,2 тыс. рублей, отчет – 5 184,1 тыс. рублей.     В том числе:
Расходы на уличное освещение составляют  876,7 тыс. рублей, из них:

· электроэнергия уличного освещения – 506,7 тыс. руб.,

· текущий ремонт и техническое обслуживание сетей наружного освещения – 366,6 тыс. руб.,
· приобретение ламп светодиодных для уличного освещения – 3,4 тыс. рублей.
           Приобретение рассады цветов – 38,4 тыс. рублей.


Расходы организацию, текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников составили 685,1 тыс. рублей, а именно:

· оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с территории кладбищ – 53,3 тыс. руб.,

· обрезка деревьев и вырубка кустарников на территории кладбища - 36,6 тыс. руб.;

· приобретение металлического забора (61 секция+ворота+калитка)  на территории кладбища в с.Анастасиевка, урн в количестве 6 шт, контейнеров ТБО (6 шт) – 585,6 тыс. руб.;

· покупка хозяйственных товаров для покраски, побелки памятников на сумму 9,6 тыс. рублей.
Расходы на прочие мероприятия по благоустройству поселения составляют 1657,7 тыс. рублей, из них:

· водоснабжение парка – 17,6 тыс. руб.;

· техническое обслуживание и ремонт детских игровых площадок – 276,9 тыс. руб.;

· выкашивание сорной растительности на территории Анастасиевского сельского поселения – 132,4 тыс. руб.;

· уборка несанкционированных свалок в границах Анастасиевского сельского поселения (МУП «Полигон») - 51,4 тыс. руб.;

· оказание услуг по учету численности клещей, противоклещевая обработка территории поселения – 27,3 тыс. руб.,

· оказание услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных (собак) без владельцев – 95,0 тыс. руб.,

· валка и обрезка деревьев и кустарников – 499,0 тыс. руб.,

· оказание услуг по благоустройству территорий населенных пунктов Анастасиевского сельского поселения (МУП «Полигон») – 163,7 тыс. руб.,

· договора гражданско-правового характера для работ по благоустройству территории поселения – 41,3 тыс. руб.,

· оказание услуг по обеспечению и соблюдению санитарных норм содержания законсервированных свалок бытовых отходов в границах Анастасиевского сельского поселения (средства районного бюджета) – 103,2 тыс. руб.,

· поставка венков «ЗВЕЗДЫ» для возложения на памятники воинам, погибшим в ВОВ – 8,0 тыс. руб.,

· приобретение хозтоваров,  расходных материалов для бензокосы, бензина для триммеров и бензопил – 76,4 тыс. руб.,
· приобретение детского игрового комплекса – 87,5 тыс.руб.,

· приобретение газонокосилки, мотоблока и 2 триммеров – 78,0 тыс. руб.

Уплата налога на имущество организаций – 8,0 тыс. руб.,

На исполнение муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» - 10,0 тыс. рублей (приобретение светодиодных ламп).
В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории Анастасиевского сельского поселения» на 2018 – 2024 годы в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»  произведены расходы в сумме 1 908,2 тыс. руб., а именно:

· работы по объекту: «Благоустройство общественной территории с.Анастасиевка (благоустройство)» - 1 879,0 тыс. руб. (за счет безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения);
· осуществление функций строительного контроля за выполнением работ по объекту: «Общественная территория с.Анастасиевка (благоустройство)» - 25,0 тыс. руб.,

· осуществление авторского надзора по объекту: «Общественная территория с.Анастасиевка (благоустройство)» - 4,2 тыс. руб.
            По разделу 07 «Образование» исполнение составило 100%. Расходы на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации уточненный план 9,0 тыс. рублей, отчет 9,0 тыс. рублей.
 По разделу 08 «Культура, кинематография» исполнение составило 99,99%. Расходы исполнены в сумме 6 002,8 тыс. рублей при уточненном плане 6 003,5 тыс. рублей. Здесь отражены расходы на содержание муниципальных учреждений культуры Анастасиевского сельского поселения «Анастасиевский СДК» в рамках муниципальной программы «Развитие культуры», в том числе:
· на заработную плату с начислениями – 3 527,1 тыс. рублей; 
· коммунальные услуги – 1 127,7 тыс. рублей,

· услуги связи – 51,8 тыс. рублей,

· обслуживание пожарной сигнализации, заработная плата внештатным сотрудникам, заправка картриджей, ремонт музыкального оборудования, системы видеонаблюдения, желобов – 424,3 тыс. руб.,
· программное обеспечение, изготовление и продление ключей ЭЦП, информационно-консультационное обслуживание, антивирусники, курсы повышения профессионального уровня, мастер-классы по танцам и вокалу, монтаж снегозадержателей – 74,4 тыс. рублей.
· налоги – 155,9 тыс. руб.,

· расходы на проведение культурно-массовых мероприятий – 60,5 тыс. руб.,

· приобретение основных средств (комплекты военной формы (13 шт), терминал для интернета, музыкальная колонка, баннеры (16 шт), архивные шкафы (2 шт), информационные стенды (2 шт), генератор бензиновый, хозяйственная тачка, костюм Деда Мороза и Снегурочки, 2 микшера) – 163,0 тыс. руб.,
· приобретение основных средств (радиосистема двухканальная (2 шт), акустическая система (2 шт), ноутбук) – 100,0 тыс. руб. (средства федерального и областного бюджетов, выделенных сельскому поселению на поддержку отрасли культуры (Государственная поддержка лучших сельских учреждений культуры, предусмотренных в рамках национального проекта «Культура»),
· канцтовары, хозяйственные материалы, запчасти для оргтехники – 157,5 тыс. руб.,

· строительные материалы – 32,9 тыс. руб.,

· гидравлические испытания и опрессовка системы отопления – 23,4 тыс. рублей,

· текущий ремонт системы отопления – 54,8 тыс. руб.,

· огнезащитная обработка деревянных конструкций – 49,5 тыс. руб.

По разделу 10, подразделу 01 отражены расходы на пенсионное обеспечение уточненный план 145,1 тыс. рублей, отчет 145,1 тыс. рублей. Исполнение составило 100%. Расходы по разделу  производились в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан».
 По разделу 11, подразделу 05 отражены расходы в области физической культуры и спорта, уточненный план 79,2 тыс. руб., отчет 79,2 тыс. руб. Исполнение составило 100%. Расходы по разделу проводились в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта». Средства направлены на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий.

Бюджет Анастасиевского сельского поселения в 2021 году исполнен с дефицитом в сумме 1 163,6 тыс. рублей.

  
ВЫСТУПИЛИ: Журенко И.В. сказала, что предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществляется согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 162н от 06.12.2010 г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н.

         Годовая отчетность представлена в сброшюрованном виде без подчисток и неоговоренных исправлений. Подписана руководителем и главным бухгалтером и составлена на основании данных Главной книги нарастающим итогом с начало года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. В годовой отчетности за 2021 год отражена информация, которая позволяет контролировать законность проводимых хозяйственных операций и их целесообразность, а также следить за наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами и сметами.

     РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Собрания депутатов  Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2021 год».

Голосовали единогласно.
Председатель Собрания депутатов – 

глава Анастасиевского  сельского поселения

                  О.А.Сопельняк 
Секретарь



                                                
        О.А.Хмара

