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по результатам общественного обсуждения 
проекта бюджетного прогноза Анастасиевского  сельского поселения на период 2023 – 2036 годов

с.Анастасиевка                                                                          15 сентября 2022 года  

Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Анастасиевского сельского поселения на период 2023 – 2036 годов (далее – общественное обсуждение) проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Анастасиевского сельского поселения на долгосрочный период, утвержденными Постановлением Администрации Анастасиевского сельского поселения от 26.09.2016 г. № 153.   
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 05.09.2022 по 14.09.2022 проекта бюджетного прогноза Анастасиевского сельского поселения на период 2023 – 2036 годов на официальном сайте Анастасиевского сельского поселения в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет»  http://anastasievkasp.ru/.
В период проведения общественного обсуждения  был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты Администрации Анастасиевского сельского поселения sp21218@donpac.ru или в адрес Администрации Анастасиевского сельского поселения: 346964, Ростовская область, Матвеево-Курганский район, с.Анастасиевка, ул.Ленина,62, замечаний и предложений не поступало. 


Глава Администрации Анастасиевского
сельского поселения                                                                 Е.А.Андреева
 

