Доклад
об итогах работы Администрации Анастасиевского

сельского поселения за 2017 год
  Завершился 2017 год. В течение всего года работа Администрации сельского поселения была сосредоточена на реализации полномочий и функций, возложенных Уставом Анастасиевского сельского поселения, в соответствии  с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

О работе администрации Анастасиевского сельского поселения можно получить информацию на официальном сайте  www.anastasievkasp.ru.
На территории Анастасиевского сельского поселения проживает   3213 человек,  имеется   1190  домовладений.


В Анастасиевской и Марфинской школах обучается 196 и 105 детей соответственно. Детские сады посещает 98 воспитанников. 
Важным направлением в работе Администрации является работа с обращениями граждан,  к каждому вопросу стараемся подходить индивидуально,  наиболее полно ответить или разъяснить вопрос, чтобы человек не обращался повторно. За отчетный  период в Администрацию  поселения обратились по различным вопросам 18 человек.  Устных обращений - 15, письменных жалоб и заявлений граждан – 3. Наиболее распространенные   вопросы земельных споров, по оформлению адресной помощи, вопросов благоустройства, начисления налогов, по всем обращениям даны разъяснения в установленный законом срок.
По заявлениям граждан  предоставлено 58 актов обследования на оказание адресной материальной помощи  малообеспеченным и нуждающимся семьям.

В 2017 году было проведено 12 сходов граждан, на которых поднимались вопросы, касающиеся благоустройства поселения,  водоснабжения, пожароопасного периода, и другие. 

 Одной из форм взаимодействия жителей и власти является  территориальное общественное самоуправление (ТОС). В декабре прошлого года инициативная группа, состоящая из жителей с.Анастасиевка, обратилась с заявлением о создании  территориального общественного  самоуправления.   

 С.Д. Утверждены границы ТОС  с. Анастасиевка : улица Октябрьская, улица Пролетарская, переулок Комсомольский, ул. Луначарского; а также утвержден Устав ТОС.  Председателем ТОС  избрана Позднякова Елена Михайловна.

Что делает ТОС? Каковы его функции? ТОС это эффективная форма реализации собственных инициатив  направленных на улучшение качества жизни людей на своей территории , Тосы могут 
1. организовывать участие населения в работе по благоустройству и озеленению территории, организовывать субботники;
2. вносить предложения в планы и программы сельского поселения;
3. организовывать  досуг населения, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий;

4. направлять в Администрацию сельского поселения обращения по вопросам, затрагивающим интересы жителей территории;

5. проводить на своей территории исследования общественного мнения по наиболее важным вопросам местного значения, затрагивающим интересы населения территории.
6.  Работать совместно с депутатами.
Администрация с.п. тесно сотрудничает с Отделом социальной защиты населения М-К р-на 
Адресной помощи выдано 36 нуждающимся жителям на сумму 310.2 т.р.,  
177 выплат на детей на сумму 4797,9 т.р., 
оформлена 541 льгота на сумму 5992.4 т.р.,  
62 субсидии на сумму 349,3 т.р. 

В 2017 году в МФЦ  Анастасиевского сельского поселения обратилось 1918 граждан по различным вопросам : это 

- услуги  пенсионного фонда - 715

-услуги социальной поддержки граждан - 475

-услуги МВД -194

-Услуги земельно-имущественных отношений -67

-услуги архитектуры и строительства -5

-услуги жилищной - коммунальной сферы -20 

-услуги социального обслуживания - 13

В 2017 году зарегистрировано на гос. услугах  500 жителей

Регистрация продолжается, для этого вам необходимо обратиться в Администрацию поселения или в МФЦ с паспортом и снилсом.

За 2017 год  Администрацией сельского поселения:

· Произведено  196  нотариальных действий;

· Выдано 2075 различных справок;

· Передано информации в вышестоящие органы – 1458;

Администрацией сельского поселения  было принято 60 распоряжений, 110 распоряжений по  личному составу, 178 постановлений.

Собранием депутатов проведено 11 заседаний, на которых  принято 31 решение.

Землеустройство и землепользование

Ведется работа по выявлению бесхозяйных объектов и постановка их на учет, для дальнейшего оформления в муниципальную собственность. На данный момент это  газораспределительные сети  в с. Марфинка. Ведется работа по постановке на кадастровый учет населенных пунктов Анастасиевского сельского поселения.
Продолжается работа с собственниками домов по постановке на кадастровый учет неучтенных объектов капитального строительства и земельных участков, в результате которой, поставлено на кадастровый учет 13 домовладений. До сих пор в Администрацию поселения обращаются жители, не имеющие документов на дом и многим из них приходится оформлять свои дома через суд, так как они не были оформлены вовремя.
Налоги. Работа с налогоплательщиками

В течение всего отчетного периода проводилась работа с налогоплательщиками-недоимщиками.

            Всего проведено 11  координационных советов по вопросам собираемости налогов,  на которых присутствовали  89 человек  в результате которых  собрано 104,6 тыс. рублей. Многие недоимщики не проживают на территории поселения, и взыскать налоги не с кого.
Администрация с.п. осуществляет государственные полномочия по первичному воинскому учету.
Всего на первичном воинском учете состоят 613,чел, в том числе:

35 граждан, подлежащих призыву на военную службу. 

13 офицеров запаса; 

565 прапорщиков, сержантов, солдат и матросов запаса
Граждан,  подлежащих первоначальной постановке  на воинский учет -11 человек

Призвались в  Вооруженные силы РФ в  2017 г- 16 человек

Мероприятия по вопросам ГО, ЧС и ПБ

В целях недопущения пожаров  на территории поселения постоянно ведется противопожарная пропаганда – на сходах, в личных беседах, в информационном бюллетене, в памятках, на сайте, а также о мерах ответственности. 

Проведены тренировки по ликвидации ЧС на территории поселения и оповещению населения. Огромное спасибо  Руководителям СПК Родина и Рассвет за предоставленную технику и работников, для оповещения населения.
Прошли заседания КЧС поселения по вопросам пожарной безопасности в пожароопасные периоды, безопасности на воде.

Учтены семьи, находящиеся в социально опасном положении. Ведется постоянная работа по посещению таких семей, к сожалению положительных результатов практически нет.  По результатам посещения мы направляем информацию в органы опеки в комиссию по делам несовершеннолетних для дальнейшего решения вопроса по нахождению  воспитанию детей,   в судебном порядке.
Для обеспечения общественного порядка привлекается добровольная народная дружина, которая в праздничные дни совместно с участковым охраняет общественный порядок.
Большое внимание  в поселении уделяется спорту.
В 2017 году проведено   24 спортивных мероприятия по настольному теннису, волейболу, футболу,  проводились соревнования по дзюдо, легкой атлетике, стрельбе.  Благодаря Главе Администрации Матвеево-Курганского района в Анастасиевской школе установлены уличные тренажеры и А.А. пообещал, что такие тренажеры будут установлены во всех школах района.
Губернатором Ростовской области, с целью сохранения памяти о подвиге советского народа в Великой отечественной войне, было принято решение о создании народного военно-исторического комплекса "Самбекские высоты."

Инициатива создания народного музея принадлежит ветеранам Великой Отечественной войны. 

Музейный комплекс общей площадью более трех тысяч квадратных метров станет частью мемориала славы «Самбекские высоты». На территории музея будет развернута экспозиция военной техники времен Великой Отечественной. Уникальной составляющей музея станет современное мультимедийное оборудование с видео- и аудиоэффектами, воспроизводящее фрагменты тех исторических событий.

Я благодарю за участие в акции для  реализации этого проекта руководителей хозяйств Джавлах С.В., Селезнева Е.М.,  работников СПК (колхоз) «Рассвет», Анастасиевской амбулатории, Домов культуры, детских садов, школ, социальных работников, работников Администрации, депутатов Анастасиевского поселения а также индивидуальных предпринимателей: Меджиняна Артура, Меджиняна Гургена, Бондаренко Юрия, Серикову Дарью, Осипяна Оника, Забежайло Олега, Давтяна Генрика, Мурзука Юрия, Яценко Наталью, Короткого Анатолия, Костевича Василия. Всего жителями нашего поселения собрано 194 125 рублей. Сбор средств продолжается, за разъяснениями, как и куда перечислить денежные средства обращайтесь в Администрацию поселения.
      Одним из основных параметров,

определяющих работу Администрации является бюджет.
Исполнение бюджета поселения за 2017 год составило по доходам в сумме 22 315,8 тыс. рублей, (за 2016 год  доходы составили 12 696,9 тыс. руб.)  .  Увеличение доходов в 2017 году объясняется получением иных межбюджетных трансфертов на выборочный капитальный ремонт Марфинского СДК , на приобретение одежды сцены, звукового и светового оборудования.

Налоговые и неналоговые доходы в 2017 году составили 9 613,6 тыс. рублей (в 2016 году исполнение составило 8 663,3 тыс. рублей), 
На слайде вы видите доходы в разрезе налогов.

из них:

· НДФЛ –  1 563,7 тыс. руб.;

· ЕСХН – 1 621,5 тыс. руб.;

· Налог на имущество физических лиц – 107,8 тыс. руб.;

· Земельный налог – 3 022,8 тыс. руб.;

· Госпошлина – 47,6 тыс. руб.;

· Доходы от продажи земли – 3 073,2 тыс. руб.;

Безвозмездные поступления за 2017 год составили 12 702,2 тыс. рублей.  В т.ч.
· Дотация – 1 708,0 тыс. рублей,

· Иные межбюджетные трансферты –10 035 т. р на ремонт ДК средства ФБ, 532,3 тыс. рублей – средства областного бюджета на повышение заработной платы работникам учреждений культуры.

· Прочие безвозмездные поступления – 150,0 тыс. рублей (спонсорская помощь СПК (колхоз) «Рассвет» на приобретение кресел для зрительного зала в Марфинский СДК.

РАСХОДЫ

Общая сумма расходов за 2017 год составила 21 701,0 тыс. рублей .
Заключено 146 договоров на сумму  2698,0 т.р., 

  Бюджет сельского поселения запланирован программно-целевым методом. В состав расходов бюджета включены расходы на реализацию 8 муниципальных программ. 
1.   Расходы по программе «Социальная поддержка граждан» на выплату пенсий составляют 116,0 тыс. рублей. 
2.  Расходы по программе «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» составляют 9,1 тыс. рублей:

это  изготовление листовок, общественные работы для несовершеннолетних детей в рамках Профилактики правонарушений.

3.   Расходы по программе «Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  составляют 20,2 тыс. рублей. Это приобретение 2 - х ранцевых пожарных огнетушителей «Ермак», денежное вознаграждение добровольным пожарным, изготовление плаката по ГО и ЧС.
4. Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта» составили 83,9 тыс. рублей. Средства направлены на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий, а так же командировочные расходы.
5. В рамках программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» приобретены энергосберегающие лампы на сумму 4,7 тыс. руб.

6. Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы» расходы составили 4 843,6 тыс. рублей:

7. Расходы по программе «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Анастасиевского сельского поселения» составили 1 589,1 тыс. руб. 

Расходы на уличное освещение составляют 705,4 тыс. рублей, из них:

· Оплата электроэнергии за уличное освещение – 518,3 тыс. руб. в 2016 году – 537.8 т.р., в 2015 530 т.р.
В 2017 г –потребили  75,7тыс. Квт,  в 2016 – 82,2 т.Кв, в 2015 – 84 т.Кв. За 5 лет мы более чем в два раза уменьшили потребление эл. энергии и оплату за нее.
 Освещены все улицы и населенные пункты. Установлено 19 узлов учета.  Всего фонарей  - 385 шт.

·  В течение года проводился текущий ремонт и техническое обслуживание сетей уличного освещения на сумму  187,1 т.руб.

           В дни древонасаждений приобретено и высажено саженцев деревьев и рассады цветов на сумму 83,7 тыс. рублей.

Ремонт и освещение памятников, покраска  ограждения  на гражданском кладбище в с.Анастасиевка - 95 тыс. рублей.

Установка дворовых туалетов на кладбищах в с.Анастасиевка и с.Марфинка – 22,0 тыс. рублей.

Расходы на прочие мероприятия по благоустройству поселения составляют 538,1 тыс. рублей, из них, сюда входят:
· противоклещевая обработка,  отлов собак, обкосы территории, 

                    приобретение  бензокос,  приобретение оборудования для детских площадок, уборка несанкционированных свалок, вывоз мусора – 46 тыс. рублей,

· на оплату общественных работ  израсходовано 67,9 тыс. руб.

Постоянно проводится работа с населением по соблюдению правил благоустройства, выполнение которых является основой экологического благополучия нашего поселения. 

За прошлый год  составлено 48 протоколов по  нарушению  правил  благоустройства Анастасиевского  сельского поселения, это:

Хранение  строительных  материалов на прилегающей территории – 10;

Хранение   соломы  на прилегающей территории – 1;

Хранение сельхозтехники на прилегающей территории – 1;

Выпас домашней  птицы за пределами  домовладений – 4;

Сорная растительность  на земельном участке  – 2

Не заключен договор на вывоз ТБО – 8;

Непринятие мер  по обеспечению порядка  домовладений – 1.

За беспривязное содержание  собак – 4;

Вывоз мусора в неустановленное место – 5

Выжигание сухой растительности, сжигание мусора  - 11

Непринятие мер по предотвращению выжигания сухой  растительности – 1.

Заключен 731 договор на вывоз мусора, от общего числа домовладений это составляет 70%. Я напоминаю, что услуга по вывозу мусора является обязательной и на тех жителей, у которых нет договора  или услуги по договору не оплачиваются составляются административные протоколы.
В рамках работ по благоустройству были  проведены  месячники чистоты и наведения порядка на территории сельского поселения весной и осенью. Было проведено 30 субботников по благоустройству закрепленных территорий за организациями и учреждениями, уборка территории  кладбищ, уборка улиц от веток. Огромное спасибо всем, кто принял участие в наведении порядка.   социальные работники, работники и учащиеся Анастасиевкой школы, работники Марфинской школы, сотрудники детского сада Ягодка, и Ручеек,  работники СПК колхоза «РОДИНА». В прошлом году работниками СПК РОДИНА проводились работы по расчистке лесополосы на въезде в село,  и в этом году работы продолжаются .
В дни древонасаждений было высажено 75  саженцев деревьев. В основном это анастасиевская школа, детский сад Ягодка,  Администрация поселения, работники культуры, жители поселения.

Посажены цветы  (850  шт) на клумбах возле памятников, домов культуры, возле бюста Денисову.
Были подведены итоги  конкурса  «Здесь я живу» в номинациях «Дом образцового содержания», «Лучший цветник», «Образцовое  содержание территории, прилегающей  к домовладению». Я благодарю всех жителей нашего поселения, которые ухаживают не только за своими домами, но и прилегающей территорией, а улицы у нас сами знаете, широкие.  

 8. Расходы в рамках программы «Развитие культуры» составили 14 710,9 тыс. рублей.         
· на заработную плату с начислениями – 1 931,2 тыс. рублей; 

· коммунальные услуги – 861,6 тыс. рублей

· обслуживание пожарной сигнализации и кнопки – 63,9 тыс. руб., 

· заработная плата внештатным сотрудникам  –370,6 тыс. руб.,

· налоги – 158,7 тыс. руб.,

· расходы на проведение культурно-массовых мероприятий – 42,5 тыс. руб.,

· приобретение фотоаппарата, сплит-системы – 24,9 тыс. руб.,

· монтаж системы пожарной сигнализации – 67,3 тыс. руб.,
В 2017 году выполнен выборочный кап. ремонт Марфинского ДК, которого мы ждали 8 лет. 
 Не могу не сказать слова благодарности от себя и от всех жителей с. Марфинка  Губернатору Ростовской области В.Ю.Голубеву за выделение денежных средств  на кап. ремонт. дома культуры в с. Марфинка и главе Администрации М-К района А.А. Рудковскому за содействие и поддержку в проведении работ по кап. ремонту.  Общая сумма выполненных работ  8 916,5 тыс. руб. 
 За счет средств  местного бюджета и спонсорских средств СПК Рассвет приобретены кресла для зрительного зала в Марфинский ДК  212 шт. на сумму 658,0 т.р. 

Дополнительно выделены и освоены  федеральные деньги на приобретение одежды сцены, звукового и светового оборудования в сумме  1 118,7 тыс. руб. 

Традиционно ко всем праздникам готовятся и проводятся в Домах культуры тематические праздничные концерты, работают кружки по вокалу, танцевальные кружки. Проведены дни памяти, митинги, посвященные Дню Победы, дню освобождения, Дню России. В дни летних каникул работала детская площадка проводились  и другие мероприятия.
 Важным событием для жителей х. Селезнев стало открытие магазина, который не работал полгода. А там живут в основном пенсионеры. Огромное спасибо предпринимателю Мурзук Юрию.

Несмотря на нехватку денежных средств вместе с депутатами мы планируем  работу на 2018 год. А именно
1. Продолжить работы по благоустройству территории и наведению порядка на кладбищах, в общественных местах. 
2. Проводить работу с населением по заключению договоров на вывоз мусора.
3. Работать с недоимщиками по налогам.
4. Выполнить текущий ремонт  здания Анастасиевского СДК.
5. Произвести ремонт отмостки Дома культуры в с. Анастасиевка. 
6. Приобрести шторы в Марфинский дк
7. Заменить буквы на памятнике в с.Анастасиевка.
8. На центральных кладбищах с. Марфинка и с.Анастасиевка установить контейнеры для мусора. 
9. Проводить обрезку деревьев.
10. Начать благоустройство зоны отдыха.
