ИНФОРМАЦИЯ об итогах работы с обращениями граждан, поступившими в Администрацию Анастасиевского сельского поселения за 2018 год
       Администрацией Анастасиевского сельского поселения работа с обращениями граждан в отчетном периоде велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, требованиями Федерального закона от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением администрации Анастасиевского сельского поселения № 189 от 24.11.2016 года «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Администрацию Анастасиевского сельского поселения», постановлением № 91 от 05.07.2018 года «О внесении изменений в постановление Администрации Анастасиевского сельского от 24.11.2016 № 189 «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Администрацию Анастасиевского сельского поселения».
        За 2018 год администрацией сельского поселения рассмотрено  18  обращений граждан. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  осталось на том же уровне. Устных обращений поступило 8 , письменных поступило 10. Из них 1  коллективное заявление.   Большая часть устных  обращений  носила  справочно-информационный  характер, то есть Главой администрации были даны разъяснения.
     Необходимо отметить, что тематика обращений граждан различная. Это и вопросы землепользования, вопросы благоустройства придомовой территории, социального обеспечения, вопросы содержания домашних животных, а также вопросы архивных сведений. С выездом на место было проверено 5 обращений.
      Жителей  Анастасиевского сельского поселения интересуют вопросы благоустройства и санитарного состояния территории поселения, оформление прав собственности на жилые дома и земельные участки, размеры налогов.
     Все обращения находятся на контроле у Главы администрации поселения.

      На протяжении всего периода 2018 года не прекращалась работа по внесению всех обращений имеющихся и отсутствующий  обращений в систему «Дело» с последующей ежемесячной выгрузкой в систему  ССТУ (сетевой справочный телефонный узел), для отчетности по обращению граждан.

     По  всем обращениям  были даны полные  ответы  в установленные сроки. Нарушение сроков рассмотрения  обращений не значится.
      Функционирует сайт администрации Анастасиевского сельского поселения, на котором размещена информация о работе администрации сельского поселения, график приема Главой администрации сельского поселения и специалистами.

Администрацией Анастасиевского сельского поселения издаются информационные бюллетени, в которых информируется население о принятых социально значимых  нормативно-правовых  актах  и целевых программах.

