« Дом, в котором живет праздник»
Сельские дома культуры - центр общественной и культурной жизни людей на селе, место общения, развития творческих способностей земляков. 
 Анастасиевский СДК является центром культурной жизни и общения, как для взрослых, так и для детей. Здесь организовывают досуг для сельчан, развивают творческие способности и открывают новые таланты. Что такое сельский Дом культуры? Это сердце и душа села. 
Судьба Дома культуры неразрывно переплетена с судьбами тех, кто стоял у истоков, кто здесь творил, тех, кто дарил свой талант, тех, кто любил и всегда ждал зрителей, тех, кому лучшей наградой были полные залы и громкие овации. Личность каждого из них нашла отражение и в судьбе Дома культуры.
 В 1964 году распахнул свои двери , новый Дворец культуры. 
Шли годы, менялась жизнь. Росли коллективы, их профессиональное мастерство, и практически каждый житель села мог найти здесь себе увлечение по душе. В ДК работали  творческие  люди. 
 Проводилось много мероприятий для работников ферм, механизаторов. При СДК были организованы  кружки художественной самодеятельности: хоровой, вокально-инструментальный кружок, танцевальный, театральный, духовой, художественного чтения.
За время существования нашего Дома культуры в его стенах работало немало наших односельчан.  Семья Скакуновых, Кутняковых, Груша Владимир Александрович,  Дядиченко Василий Акимович,  Колесниченко Юрий Васильевич, неизменные киномеханики Сопельняк Виктор Алексеевич и Городилов Виктор Андреевич, Заведующая парт кабинетом Гордиенко Надежда Ивановна , работники парткабинета Ковалев Леонид Федорович и Царегородская Татьяна Ивановна, Заведующая Библиотекой Гордиенко Татьяна Ивановна. 
 Оставили заметный след в истории ДК возглавлявшие его в разные годы: Овчаров Николай Федорович, Добрыненко Николай  Иванович , Дядиченко Анатолий Владимирович ,Шевченко Зинаида Павловна, Варнавская Ирина Петровна, Орлова Любовь Ивановна, Берко Сергей Васильевич. Много лет возглавляла ДК Илышева Нина Ивановна , известная в селе певунья, организатор и просто талантливый человек. 
  Это музработники -Холостов Николай Васильевич ,Степаненко Геннадий Викторович , Воропаева Тамара Петровна и Ищенко Ольга Михайловна . Более 38 лет художественным руководителем является Гаврикова Людмила Васильевна. Сегодня  коллектив дворца возглавляет  Позднякова Елена Михайловна.
 Приоритетными направлениями сферы творческой деятельности Анастасиевского СДК являются реализация творческого самовыражения и творческой самодеятельности людей, организация досуга и развлечений населения, основанная как на культурных традициях, так и на инновационных технологиях.
Уютный зрительный зал  с радостью принимает зрителей, приходящих на концерты, фестивали, театральные представления.
Современная звуковая аппаратура, профессиональный театральный свет позволяют проводить мероприятия на высоком профессиональном уровне.
Кружковая работа развивается по многим направлениям. Всю творческую работу выполняет коллектив, который опираясь на фантазию, талант, выдумку и изобретательность, стремится организовать работу так, чтобы Дом культуры стал для человека любимым местом отдыха, встреч с друзьями, местом культурно-образовательного и активного проведения своего досуга.
 В Анастасиевском СДК  7 танцевальных коллективов,  которыми  более 10 лет руководит Журавлева Олеся Анатольевна
Это танцевальная группа «Непоседы», « Топотушки», «Конфетти», «Фианиты», «Вита-Денс», Шалунишки» , и образцовый самодеятельный танцевальный коллектив «Элегия»,которые являются победителями многочисленных конкурсов и фестивалей. : «Карнавал звезд» -Лауреат I степени, « Арт Галактика» - Лауреат III степени , «Мир в наших руках» - Дипломант I степени, «Когда мы едины- мы непобедимы» - Лауреат I степени, «Птица счастья», «Вершины успеха» - Лауреаты Iстепени. И самой значительной победой было участие в Международном конкурсе хореографического  искусства «В ритме танца 2020» -получили Гран-при.
Наряду с танцевальными коллективами существует несколько вокальных  творческих коллективов: ансамбль «Рябинушка", « Селяночка», созданный в 1995г.руководителем и создателем которого является Гаврикова Людмила Васильевна. О высоком мастерстве хора свидетельствуют многочисленные дипломы  различных фестивалей, конкурсов. Всероссийский конкурс художественной самодеятельности «Сударушка» –лауреат 1 степени,  Международный фестиваль-конкурс национальных культур и современного творчества «Фаворит успеха» лауреат 1- степени, дипломаты фестиваля-конкурса « Старшее поколение», международный фестиваль-конкурс национальных культур и современного творчества «Арт Галактика» лауреат 1-степени и т.д.
Песенным творчеством занимаются в нашем ДК – дети .Вокальная группа «Звездочки». Наши юные солисты -  Клинтс К, Колесникова К. Комарова Н. победитель Всероссийского  конкурса художественной самодеятельности «Сударушка» –лауреат 2-степени, областного фестиваля «Южный ветер» лауреат 3-степени, международного фестиваля-конкурса национальных культур и современного творчества «Арт Галактика» лауреат 1-степени. и т. д . Большой популярностью у наших зрителей пользуются солисты : Карпенко П.И, Ищенко О.М.- победители 
Международного  фестиваля-конкурса  национальных культур и современного творчества «Арт Галактика»- лауреаты 1-степени. Международного  музыкального конкурса «Звездная дорожка»- Лауреаты 1 степени,  международный конкурс национальных культур « Когда мы едины- мы непобедимы»- лауреаты 1 и 2 степени. Наряду с кружковой работой организовываются и проводятся тематические вечера, детские праздники и театрализованные представления, праздничные огоньки, вечера отдыха, конкурсы, выступление коллективов художественной самодеятельности, выставки мастеров декоративно-прикладного искусства,   народные гуляния. 
В период самоизоляции населения, культурно -досуговое учреждение Анастасиевского СДК  продолжает активную работу. Работниками культуры наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате. Главной задачей в период самоизоляции для них является организация досуга людей. В целях мотивации населения села к соблюдению режима самоизоляции  запущены проекты #
https://ok.ru/video/2195147655856 - Ветераны минувшей войны . 
https://ok.ru/video/2186966665904- Блокада Ленинграда, 
https://ok.ru/video/2186957359792 - Баллада о солдате,
https://ok.ru/video/2186905914032 - Самбекские высоты. Грунтовская А.П. 
https://ok.ru/video/2186890775216 - Огонёк. Комарова Л. 
https://ok.ru/video/2186889136816 - О той весне. Комарова Н. 
https://ok.ru/video/2186883566256 -  Белый снег. Комарова Н.
https://ok.ru/video/2185518451376 - Солдатки. Кравченко А. 
https://ok.ru/video/2185512815280 - Он был среди нас. Кравченко А. 
 https://ok.ru/video/2182496979632 - Героям Анастасиевской земли. Карпенко П. 
https://ok.ru/video/2182475025072 - Акция «Звезда Победы»,  
https://ok.ru/video/2195168889520 - Я выжил. Кравченко А.  
https://ok.ru/video/2198445886128 - мемориал, 
https://ok.ru/profile/580713439152/pphotos/898280410032 - рисуем победу 
https://ok.ru/profile/580713439152/pphotos/898237338544 - окна победы 
Июнь
https://ok.ru/profile/580713439152/statuses/151719918316976 - Акция Счастливое детство – 
https://www.instagram.com/p/CAYCadHAoKp/?igshid=z0sexzid2eno
https://ok.ru/profile/580713439152/statuses/151719910518192 - Акция Дадим шар земной детям –
https://www.instagram.com/p/CAXk49ZAFVm/?igshid=1tsur23fz3bqg
https://ok.ru/video/2230604794544 - поздравление  участников худ. Самодеятельности.
https://ok.ru/video/2230599289520 - поздравление с 1 июня.
https://ok.ru/video/2248885471920 - Мой дом Россия
https://ok.ru/video/2248884226736 - край родной
https://ok.ru/video/2248877935280 - златая Русь
https://ok.ru/video/2248867973808 - Дорогая сердцу земля
https://ok.ru/video/2276192684720- Дай Бог мира и счастья России
https://ok.ru/profile/580713439152/statuses/151809749298608 - окна России
https://ok.ru/profile/580713439152/statuses/151838772506032 - лента России
Июль
https://ok.ru/profile/580713439152 - акция Голубь Победы фото
https://ok.ru/video/2248863189680  Акция Голубь Победы стих
https://www.instagram.com/tv/CDQcOTMHD0x/ -#Наш веселый тарантас
Мы стараемся привлекать в Дом культуры и детей, и молодежь, и взрослое население, находим в каждом человеке талант. Работаем в одной связке с руководителями всех учреждений.  Это неотъемлемая часть нашей деятельности.
 Сегодня мы хотим сказать слова благодарности всем нашим зрителям и почитателям самобытных талантов, за вашу душевную поддержку и верность. За спиной взлеты, победы и творческие достижения, впереди – новые горизонты и покорение новых вершин творчества, сохранение и укрепление традиций, заложенных предыдущими поколениями.

Пусть не иссякнет зрителей поток,
И не смолкают здесь аплодисменты, 
чтобы гордиться каждый житель мог, 
что храм искусства  посетил он этот!
Анастасиевский СДК
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Более 38 лет художественным руководителем является Гаврикова Людмила 

