Об итогах работы Администрации Анастасиевского

сельского поселения за 5 месяцев 2013 года

    Информация о проделанной работе по решению вопросов граждан, поднятых на сходах   в январе 2013г  
     Одним из вопросов был вопрос по ухудшению качества цифрового телевидения,  жителям Анастасиевского сельского поселения разъяснялось, что  ухудшения качества цифрового телевещания происходит в связи с тем, что вещание ведется в тестовом режиме, проводятся настройки оборудования и аппаратуры. Эта проблема не только у нас, но и в других районах области.

Были розданы листовки, содержащие информацию о подключении, настройки  цифрового телевидения и телефонными номерами центра консультативной поддержки. 
Информация о цифровом телевещании размещена на официальном сайте Администрации Анастасиевского сельского поселения.
Вопросы о качестве воды:
   Улучшение качества воды, подаваемой в распределительные сети Анастасиевского сельского поселения, является одной из важнейших задач   в работе Администрации. Вода не соответствует снипам по химическому составу.

Тарифы на холодную воду утверждаются в Региональной службе по тарифам Ростовской области на основании исходных данных предоставленных ОАО «Водоканал».


 С целью обеспечения населения с. Анастасиевка качественной питьевой водой,  организован подвоз питьевой воды из поселка Матвеев - Курган. Доставка питьевой воды  осуществляется ОАО «Водоканал» по средам. 

                В четвертом квартале 2012 года, Администрацией сельского поселения изготовлена проектно-сметная документация (ПСД), и получено  Положительное заключение Государственной экспертизы  

      В настоящее время начата работа по реконструкции   водопроводных сетей  с. Анастасиевка, что позволит  частично улучшить  качество  подаваемой  воды  населению, устранить утечки и потери. 


    На территории Анастасиевского сельского поселения имеется   1198  хозяйств, в которых проживает   3144 человека.


За 5   месяцев 2013 г. Администрацией сельского поселения проделана следующая работа:

В настоящее время   ведется работа с похозяйственными книгами, путем подворного обхода специалистами Администрации. Уточняем данные по изменениям в составе семьи,  личном подсобном хозяйстве. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. Все данные о хозяйстве не влияют на уплату налогов, но необходимы при продаже поголовья, взятии кредитов, поэтому убедительная просьба не скрывать данные и если что-то изменилось, сообщать в Администрацию.
Произведено 96    нотариальных действия.

Выдано  892  различные справки.

Рассмотрено  письменных жалоб и заявлений граждан – 20 .

Принято граждан Главой сельского поселения -  21.

Оформлено субсидий и льгот на оплату коммунальных услуг – 79 .

Весной проведено 24  схода граждан.
Администрацией сельского поселения принято  27 распоряжений,  70 постановлений. 

Все нормативные правовые акты, касающиеся прав и интересов  граждан, обнародуются на информационном сайте Администрации, и путем опубликования и распространения по организациям, также вся информация имеется в библиотеках.

Собранием депутатов проведено 6 заседаний, на которых  принято 18  решений. 

Сотрудниками Администрации  подготавливаются  отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы  организаций и вышестоящих органов, передано  информации -  775.
     Выдано 11 выписок из похозяйственной книги для получения льготного кредита для ведения личного подсобного хозяйства. Получено  кредита на сумму 1250,0 тысяч рублей. 


Завершена работа по регистрации муниципального недвижимого имущества.  Из 76 объектов, подлежащих государственной регистрации зарегистрировано 76 объектов, что составляет 100 %. Поставлены на учет, как бесхозяйное имущество три КТП (подстанции)  и ГТС в с. Марфинка.

Согласно плану проведения проверок соблюдения земельного законодательства в 2013 году запланировано 4 проверки. Внеплановые проверки Администрацией Анастасиевского сельского поселения не проводились.

На сегодняшний день сократилось число КФХ. Из 55 хозяйств осталось 41.


Ведется работа по признанию права собственности на невостребованные земельные доли. В ближайшее время материалы будут направлены в районный суд.
Проведена работа по приватизации муниципального жилья. Передано гражданам два жилых дома.
 Ведется работа по регистрации граждан. Зарегистрировано граждан по месту жительства за 5 месяцев  — 66 чел.

Снято с регистрационного учета  – 20 чел.; 

Ведется работа по обмену паспортов, выдано в УФМС справок — 58.

Проводится работа по воинскому учету, призыву. Уклонистов от призыва по сельскому поселению нет.
     Для предотвращения и ликвидации возможных последствий ЧС и в целях защиты населения на территории поселения приказами руководителей сельхозпредприятий СПК (колхоз) «Рассвет» и СПК колхоз «РОДИНА» определены состав сил и средств спасательных формирований (НАСФ) на 2013 год;

     Для борьбы с пожарами в поселении, в т.ч. и ландшафтными, которые чаще всего возникают из-за выжигания сухой растительности, действует добровольная пожарная дружина поселения - 6 чел. (3 чел.  в СПК колхозе «РОДИНА» и три чел. в Администрации поселения).  Проведены учения по ПБ и оповещению неселения при возникновении ЧС..

Через информационный бюллетень, памятки, листовки, беседы  до населения доводится информация о мерах по предупреждению  и правилах поведения при ЧС (в том числе правила ПБ, поведения на воде, информация о терроризме и мерах предупреждения терактов), о вреде употребления и ответственности за распространение и продажу наркотиков. В «Анастасиевском Вестнике» напечатаны статьи о вреде алкоголя.


- в летнее время приводится осмотр территории поселения с целью выявления и уничтожения мест произрастания конопли.
Учтены семьи находящиеся в социально-опасном положении. Регулярно перед отопительным сезоном, во время отопительного сезона, перед купальным сезоном с ними проводятся встречи, разъяснительные  беседы (с вручением памяток) о правилах ПБ и правилах поведения на воде. 

 Администрацией поселения организованы и проведены  спортивно-массовые мероприятия: первенство поселения по волейболу и настольному теннису  среди юношей и девушек, межрайонный Сталинский турнир по настольному теннису, минифутбол, легкоатлетические соревнования среди школьников: бег на 100м, 1км, кросс по маршруту с.Анастасиевка - ул.Синявская, с.Марфинка – с.Анастасиевка.

 Команды участвуют в районных соревнованиях (волейбол, н/теннис, спартакиады),  на которых   занимают призовые места. 

Исполнение бюджета за 5 месяцев 2013 года

Д  О  Х  О  Д  Ы

Доходная часть  бюджета Анастасиевского сельского поселения  за  5 месяцев 2013 года  выполнена на 9,5 %. При плане 34105,9 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 3255,3 тыс. рублей:  

Налоговые и неналоговые доходы – 2436,6 тыс. рублей,

Дотация – 646,8 тыс. рублей,

Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 149,3 тыс. руб.,

РАСХОДЫ

  План  расходов  за 5 месяцев 2013 года выполнен на  12,2 %. При плане 44387,2 тыс. рублей  кассовые расходы составили 5417,6 тыс. рублей.

                Расходы на общегосударственные вопросы составили 1444,4 тыс. рублей в том числе:
заработная плата – 786,2 тыс. рублей, 

начисления на заработную плату  - 246,1 тыс. руб., 

налоги, госпошлина, взносы в СМО – 9,5 тыс. рублей,

услуги связи – 18,0 тыс. рублей, 

коммунальные услуги – 26,4 тыс. руб., 

приобретение основных средств – 58,3 тыс. руб. 

приобретение канцтоваров, хозтоваров, запчастей для автомобиля и оргтехники, бензин  – 71,4 тыс. рублей, 

выпуск информационного бюллетеня «Анастасиевский Вестник» - 29,3 тыс. рублей, 

обслуживание программных продуктов, поддержка сайта – 33,4 тыс. рублей, 

услуги информационной системы Консультант Плюс – 36,9 тыс. рублей, 

Осуществление первичного воинского учета – 62,6 тыс. рублей.

Перечислены денежные средства из бюджета Администрации  поселения в район на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории поселения в сумме 60,3 тыс. рублей.

            Расходы на дорожное хозяйство за 5 месяцев 2013 г составили 819,2 тыс. рублей. Это  текущий ремонт внутрипоселковой дороги по ул.Чапаева с.Марфинка – 737,1 тыс. руб., оплата 20% за разработку ПСД на ул.Буденного с.Марфинка и ул.Пролетарская с.Анастасиевка – 57,4 тыс. руб.,

текущий ремонт и содержание автомобильных дорог – 22,4 тыс. руб. – за счет средств областного бюджета, 

Расходы в сфере коммунального хозяйства составляют 42,0 тыс. руб. (выборочный капитальный ремонт скважины). 

 Запланированы расходы на реконструкцию водопроводных сетей с.Анастасиевка на 2013 год в сумме 24 384,5 тыс. руб. в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года», их них:

за счет фонда софинансирования федерального бюджета – 6 360,0 тыс. руб.,

за счет фонда софинансирования областного бюджета – 16 634,5 тыс. рублей,

за счет фонда софинансирования бюджета сельского поселения – 1 390,0 тыс. руб.

Расходы в сфере благоустройства территории Анастасиевского сельского поселения составили 1054,7 тыс. руб.

Расходы на уличное освещение - 666,7 тыс. рублей, из них:

электроэнергия уличного освещения – 402,4 тыс. руб.,

текущий ремонт и техническое обслуживание сетей уличного освещения – 260,5 тыс. руб.,

 Приобретение рассады цветов – 11,2 тыс. рублей.

Ремонт памятника погибшим в ВОВ в с.Марфинка – 70,0 тыс. руб.

Расходы на прочие мероприятия по благоустройству поселения составляют 299,8 тыс. рублей, из них:

противоклещевая обработка – 25,7 тыс. руб.,

отлов бесхозяйных животных – 38,0 тыс. руб.,

обрезка крон и удаление аварийно-опасных деревьев – 180,7 тыс. руб.,

прочие – 11,3 тыс. руб.,

вывоз ТБО – 14,2 тыс. рублей.
Расходы по муниципальной долгосрочной программе «Общественные работы для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на 2012-2015 годы» составили  - 7,0 тыс. рублей. 
Перечислены средства на выплату и доставку пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальную должность и должность муниципальной  службы в МО «Анастасиевское сельское поселение - 35,4 тыс. рублей. Расходы на приобретение призов, медалей и грамот для проведения спортивных мероприятий составляют  13,1 тыс. рублей.
Расходы на дома культуры и библиотеки составили 1884,8 тыс. рублей. 

Из них:

на заработную плату с начислениями – 986,4 тыс. рублей, 

коммунальные услуги – 586,9 тыс. рублей,

услуги связи – 27,1 тыс. рублей,

обслуживание пожарной сигнализации и кнопки – 18,9 тыс. руб.,

опрессовка отопительной системы – 15,0 тыс. руб.,

текущий ремонт здания СДК – 15,0 тыс. руб.,

налоги – 23,0 тыс. руб.,

призы на проведение культурно-массовых мероприятий – 10,7 тыс. руб.,

приобретение мебели – 50,0 тыс. руб.,

приобретение штор – 33,4 тыс. руб.,

замена электрооборудования на сцене – 29,6 тыс. руб.,

Заключен контракт на замену окон в Марфинском СДК на сумму 130,0 тыс. руб.

Проведены торги на разработку проектной документации по объектам «Капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Пролетарская в с.Анастасиевка – 559,8 тыс. руб.

- «Строительство внутрипоселковой автомобильной дороги по ул. Буденного в с.Марфинка – 691,4 тыс. руб.
- «Разведочно-эксплуатационная буровая на воду скважина в с.Анастасиевка Матвеево-Курганского района Ростовской области» 249,9 тыс. руб.
Продолжаются работы по текущему ремонту линий уличного освещения на территории Анастасиевского сельского поселения (в с.Марфинка, с. Анастасиевка) на сумму 400 тыс. руб.
Выполняются работы по строительству тротуара между ул.Школьная и ул.Чкалова в с.Марфинка - 400тыс. руб.,

Выполнен  текущий ремонт внутрипоселковой дороги по пер.Степной в с.Анастасиевка на сумму 495 тыс. руб.
Планируется выполнение работ по текущему ремонту внутрипоселковой дороги по ул. Школьная  в с.Марфинка. 
Выделены деньги на окончание кап. ремонта автомобильной дороги по ул.Пионерская ПК7+94 – ПК16+00) – 3613 тыс. руб., из них -3400 тыс. руб – средства Областного бюджета.
       Большое внимание в своей работе Администрация уделяла вопросам благоустройства населенных пунктов.
       Сфера деятельности в плане благоустройства не обходится без непосредственного участия депутатов и всех жителей поселения. Конечно, есть и такие жители, которые живут по принципу «моя хата с краю», но их в поселении не много. 
        В 2013 году было проведено  16  субботников по благоустройству закрепленных территорий за организациями и учреждениями, уборка территории парков, кладбищ, посажено саженцев деревьев 300 штук, кустарников - 25 шт.,  устроено  газонов  и  цветников – 5 шт.,   ликвидировано несанкционированных свалок – 5,  проведено  рейдов  с  целью выявления  нарушений  в  сфере охраны окружающей среды и благоустройства -30, выдано устных предписаний – 50 шт., составлен 1 протокол.     Для уборки также привлекаются рабочие от центра занятости,  и граждане, приговоренные судом к отбыванию наказания в виде обязательных работ.
Радует то, что наши жители не остаются равнодушными к тому, что происходит в поселении. Примером этому является инициатива жителей ул. Производственной по вопросу установки детской площадки. Организатор -  Селезнева Светлана Борисовна вместе с жителями улицы провели субботник, высадили деревья, цветы и 1 июня в день защиты детей во всей Марфинке был праздник, торжественное открытие детской площадки.  Такая же детская площадка в скором времени появится в с.Анастасиевка за магазином «Хозмаг», где после весеннего схода депутат Сопельняк Ольга Алексеевна и жительница  Болдырева Татьяна Николаевна вместе с жителями 3х улиц расчистили территорию за магазином, а мусора там было достаточно, поставили волейбольную сетку,  футбольные ворота и никто, из тех к кому они обращались, не отказали в помощи. 

Я очень благодарна таким людям, которые не только критикуют, но и помогают, тем самым понимая, что любое, даже самое маленькое начинание требует  времени и  немалых усилий. Огромное спасибо всем жителям за неравнодушие к своему поселению, селам и хуторам. Желаю всем жителям крепкого здоровья, успехов и взаимопонимания.
