РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов
«О проекте решения о  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение»».

10.11.2017г.                                                                        СДК с.Анастасиевка
Начало слушаний 11-00					

На слушаниях присутствовали – жители с. Анастасиевка, с. Марфинка                                       (76 человек)
Председатель Собрания депутатов - глава  Анастасиевского сельского поселения – О.А.Сопельняк
Секретарь публичных слушаний – ведущий специалист  Е.К.Кулык


Повестка дня:

1.Обсуждение проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение»».
Докладывает Сопельняк О.А.- Председатель Собрания депутатов - глава  Анастасиевского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Сопельняк О.А.- Председателя Собрания депутатов - главу  Анастасиевского сельского поселения.
Сопельняк О.А. сказала что, в целях приведения Устава муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение» в соответствие с многочисленными изменениями и дополнениями федеральным и областным законодательством, в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 24 Устава муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение» Собранию депутатов Анастасиевского сельского поселения необходимо внести изменения. Она проинформировала жителей  обо всех  изменениях, сказала, что проект Устава был опубликован в информационном бюллетене для обсуждения его населением и представлением по нему предложений.
	В процессе публичного слушания присутствующие могут высказать свои предложения и замечания по проекту Устава. 
Все поступившие предложения будут учитываться при подготовке решения о принятии изменений и дополнений в Устав.
Сопельняк О.А. зачитала собравшимся решение  проекта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Анастасиевское сельское поселение».
Вопросов к Сопельняк О.А. не поступило.
 
         Выступила: Хмара О.А. – специалист первой категории  по правовой, кадровой, архивной работе Администрации  сельского поселения – ознакомила депутатов с изменениями и дополнениями, внесёнными в статьи  Устава.

         Хмара О.А.  сказала, что на основании поступивших  модельных уставов муниципальных образований от управления региональной и муниципальной политики Ростовской области, а также  рекомендаций от  Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области необходимо внести изменения и дополнения в отдельные статьи Устава муниципального образования «Анастасиевское  сельское поселение, а именно в  пункте 2 статьи 31, а также  в  статье 31 пункта 4,  в связи с чем необходимо  привести  проект решения  в соответствие.
       
В обсуждении приняли участие граждане:  Никулина Е.Г.,  Васина Л.А., Шаповалова Е.А.  и депутат Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения Журенко И.В.

Журенко И.В. – депутат собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения рекомендовала  Собранию депутатов Анастасиевского сельского поселения принять проект Решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Анастасиевское  сельское поселение» с учётом дополнений, предложенных в результате публичных слушаний.

ПРИНЯТО ЗАКЛЮЧЕНИЕ: рекомендовать Собранию депутатов принять проект Решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения «О
внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Анастасиевское  сельское поселение»  с учётом дополнений и предложений.

Результаты слушания обнародовать.

Голосовали единогласно.


Председатель Собрания депутатов – 
глава Анастасиевского  сельского поселения		          Сопельняк О.А.

Секретарь				                                                     Кулык Е.К.

                                                 

                                                 
