РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО - КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ АНАСТАСИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний о предоставлении разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона

01 февраля 2012 года                                                                              с. Анастасиевка

Начало: 15-00 час.

Окончание: 15-20 час.

Присутствовало 11  жителей с. Анастасиевка (список прилагается)

Председатель – Андреева Е.А.- Глава Анастасиевского сельского поселения

Секретарь –  Ткаченко Е.В.
Тема публичных слушаний:
«Изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона по адресу: ул. Луначарского, 9, кв. 2, с.Анастасиевка»
Докладчик – Андреева Е.А. - Глава Анастасиевского сельского поселения

СЛУШАЛИ: Андрееву Е.А., она сообщила о заявлении, поступившем в Администрацию поселения от Бондаренко Ю.Н. о предоставлении разрешения   на изменение вида разрешенного использования земельного участка из личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона по адресу: ул. Луначарского, 9, кв. 2, с.Анастасиевка. Публичные слушания проводятся для принятия решения о предоставлении разрешения для размещения сооружения. 
Предложила жителям высказать свои мнения по данному вопросу.
 
ВЫСТУПИЛИ: 
Селезнева Г.И. и Тимошенко Е.В., которые одобрили размещение легкосъемного павильона на земельном участке, принадлежащем Бондаренко Ю.Н.

Замечаний и возражений не поступило.

РЕШИЛИ: Предоставить разрешение на изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона по адресу: ул. Луначарского, 9, кв. 2, с.Анастасиевка.
Проголосовало: всего -  11 человек, в т.ч.
«за» - 11 человек

«против» - 0 человек
«воздержались» - 0 человек.

Председатель

Е. А.Андреева
Секретарь

Е. В.Ткаченко
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО - КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ АНАСТАСИЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу «О предоставлении разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона»
01 февраля 2012 года                                                                   с. Анастасиевка
01 февраля 2012 года состоялись публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона по адресу: ул.Луначарского, 9, кв. 2, с.Анастасиевка (протокол от 01.02.2012г.)

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Анастасиевского сельского поселения от 20.01.2012 г. № 6.

В публичных слушаниях под председательством Главы Анастасиевского сельского поселения Андреевой Е.А. приняли участие специалисты Администрации Анастасиевского сельского поселения Ткаченко Е.В., собственник земельного участка и жители с.Анастасиевка в количестве 11 человек.

Участники публичных слушаний большинством голосов приняли решение предоставить разрешение на изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель личного подсобного хозяйства в земли для ведения торговой деятельности для размещения легкосъемного павильона по адресу: ул.Луначарского, 9, кв. 2, с. Анастасиевка.


Глава Анастасиевского 


сельского поселения
Е.А.Андреева
