РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МАТВЕЕВО-КУРГАНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«АНАСТАСИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по решению Собрания депутатов

«О проекте решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения

«Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2015 год»

20 апреля 2016 год






СДК с.Анастасиевка

Начало слушаний 12-00 час.





На слушаниях присутствовали жители с.Анастасиевка, с.Марфинка (всего 96 человек)

На слушаниях председательствовала Глава Анастасиевского сельского поселения Андреева Е.А.
Секретарь публичных слушаний – Ведущий специалист Кулык Е.К.
Повестка дня:
1. Обсуждение решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения от 23.03.2016 г. № 114 «О проекте решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2015 год».

Докладывает Роменская В.Е.– и.о. начальника сектора экономики и финансов.
СЛУШАЛИ: Роменскую В.Е. - и.о.начальника сектора экономики и финансов.
Роменская В.Е. сказала, что на рассмотрение предлагается проект решения Собрания депутатов «О проекте решения Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2015 год». В соответствии с решением Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения от 28.04.2009 г. №28 «Об утверждении Положения о внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения»  Администрация Анастасиевского сельского поселения предоставляла формы бюджетной отчетности и документы к отчету об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения в комиссию по бюджету, налогам и собственности Собрания депутатов Анастасиевского сельского поселения для проверки. По результатам проверки комиссия по бюджету, налогам и собственности 16.03.2016 г. составила заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2015 год. 

I. ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета Анастасиевского сельского поселения за 12 месяцев 2015 года выполнена на 100,0 %. При плане 13 802,9 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета поселения 13 804,1 тыс. рублей:

· Налоговые и неналоговые доходы – 9 492,2 тыс. рублей, в т.ч. налоговые – 9 166,0 тыс. рублей, неналоговые – 326,2 тыс. рублей,

· Дотация – 3 743,7 тыс. рублей,

· Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 164,7 тыс. рублей,

· Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 0,2 тыс. рублей,

· Иные межбюджетные трансферты – 388,3 тыс. рублей,

· Прочие безвозмездные поступления – 15,0 тыс. рублей.

Удельный вес собственных доходов в общем объёме доходов бюджета сельского поселения составил в 2015 году – 68,8 %.

Наибольший удельный вес в общей сумме поступивших налоговых и неналоговых доходов в 2015 году занимают следующие налоги и доходы:

· земельный налог – 33,6 % или 3 188,8 тыс. рублей;

· налог на доходы физических лиц – 27,8 % или 2 641,3 тыс. рублей;
· ЕСХН – 18,8 % или 1 784,7 тыс. рублей;
· Акцизы по подакцизным товарам (продукции) – 10,6 % или 1 007,8 тыс. рублей.
Основу налоговых поступлений бюджета поселения в 2015 году также как и в предыдущие годы составляет земельный налог. В общей сумме поступивших средств его удельный вес составляет 34,8 % или 3 188,8 тыс. рублей.

План по налогам на совокупный доход выполнен на 100,0 % и поступления составили 2 206,7 тыс. рублей.
План по  налогу на имущество физических лиц выполнен на 83,1 % и поступления составили 79,3 тыс. рублей.
План по государственной пошлине за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, исполнен на 99,3 % и поступления составили 42,0 тыс. рублей.
План по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности выполнен на 16,1 %, при плане 191,6 тыс. рублей поступления составили 30,8 тыс. рублей. В бюджет поселения не были перечислены денежные средства в полном объёме за аренду муниципального имущества «Комплекс водоснабжения и водопроводные сети» ОАО «Водоканал». 
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений при плане 4,5 тыс. рублей в доход бюджета сельского поселения не поступили. В соответствии с Договором 1 от 27.01.2015г. о возмещении денежных средств за потреблённые коммунальные услуги МФЦ Матвеево-Курганского района не были перечислены денежные средства в размере 4,3 тыс. рублей.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 288,5 тыс. рублей, план выполнен на 100,0 %.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили бюджет поселения в сумме 6,9 тыс. рублей, план выполнен на 100,0 %.
Поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в бюджет поселения выполнены на 100,0 %. При плане 4 297,0 тыс. рублей фактически поступило  4 296,9 тыс. рублей. В том числе:

· дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности выполнены на  100,0 %. При плане 3 743,7 тыс. рублей фактически поступило 3 743,7 тыс. рублей; 

· субвенции на осуществление первичного воинского учёта на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты,  выполнены на 100,0 %. Фактически поступило 164,7 тыс. рублей  при плане 164,7 тыс. рублей;

· субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации выполнены на 100,0 %. Фактически поступило 0,2 тыс. рублей при плане 0,2 тыс. рублей;
· иные межбюджетные трансферты при плане 388,4 тыс. рублей исполнены в сумме 388,3 тыс. рублей, исполнение составило – 100,0 %;
· прочие безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 15,0 тыс. рублей, план выполнен на 100,0 %.

II. РАСХОДЫ

План расходов за 12 месяцев 2015 года выполнен на 99,9 %. При плане 13 149,7 тыс. рублей  кассовые расходы составили 13 140,4 тыс. рублей.

Общегосударственные вопросы: при плане 4 740,0 тыс. рублей составили 4 738,7 тыс. рублей, из которых:
· расходы на содержание Главы сельского поселения – 853,9 тыс. рублей;
· расходы на содержание аппарата управления – 3 732,0 тыс. рублей;
· расходы на другие общегосударственные вопросы – 152,8 тыс. рублей, в том числе расходы на  оценку муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности сельского поселения в рамках иных непрограммных мероприятий муниципального органа сельского поселения – 30,0 тыс. рублей.
Осуществление первичного воинского учета: расходы составили 164,7 тыс. рублей.
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона: при плане 175,7 тыс. рублей расходы составили 175,5 тыс. рублей, из них:
· Администрацией сельского поселения перечислены денежные средства из бюджета сельского поселения в финотдел на содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории поселения - 153,5 тыс. рублей;

· изготовление листовок в рамках подпрограммы «Профилактика правонарушений в Анастасиевском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 1,0 тыс. рублей;
· печать в информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник» информации в рамках подпрограммы «Противодействие коррупции в Анастасиевском сельском поселении» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 0,5 тыс. рублей;
· изготовление листовок в рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 0,5 тыс. рублей;
· печать в информационном бюллетене «Анастасиевский Вестник» информации в рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» - 1,0 тыс. рублей;
· приобретение материальных запасов (костюмы, перчатки) в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 9,1 тыс. рублей;
· уплата налогов за пожарную машину в рамках подпрограммы «Пожарная безопасность» муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 7,4 тыс. рублей;
· обучение на курсах гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в рамках подпрограммы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций» муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 2,5 тыс. рублей.

Водное хозяйство: при плане 16,8 тыс. рублей расходы составили 16,8 тыс. рублей.
Расходы в рамках подпрограммы "Обеспечение безопасности на воде" муниципальной программы "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" – 16,8 тыс. рублей на мероприятия по страхованию гражданской ответственности ГТС.
Дорожное хозяйство: при плане 1 163,3 тыс. рублей составляют 1 163,2 тыс. рублей, из них:
· 1 154,8 тыс. рублей – содержание дорог на территории поселения (из них средства в сумме 191,2 выделены из областного бюджета),

· 8,4 тыс. рублей – расходы на приобретение эмали для разметки дорог на территории поселения.

Коммунальное хозяйство: при плане 346,6 тыс. рублей составляют 346,5 тыс. рублей. Из них:

· 164,9 тыс. рублей – выборочный капитальный ремонт артскважины;
· 41,7 тыс. рублей – приобретение насоса для артскважины;

· 91,9 тыс. рублей – разработка ПСД на капитальный ремонт скважины № 1136 в с.Анастасиевка Матвеево-Курганского района;

· 20,0 тыс. рублей - оценка достоверности определения сметной стоимости проектно-изыскательских работ по объекту: "Строительство водопроводных сетей с.Марфинка Матвеево-Курганского района Ростовской области";

· 28,0 тыс. рублей - разработка документации: "Схемы теплоснабжения Анастасиевского сельского поселения на период до 2030 года".

Благоустройство: при плане 1 586,4 тыс. рублей составляют 1 579,8 тыс. рублей. Из них:
· 530,1 тыс. рублей - электроэнергия за уличное освещение;

· 222,3 тыс. рублей  - работы по ТО и ремонту светильников уличного освещения;

· 54,8 тыс. рублей  - приобретение рассады цветов, озеленение территории;

· 65,8 тыс. рублей - организация, текущий ремонт и содержание гражданских кладбищ, памятников;

· 692,6 тыс. рублей – прочие мероприятия по благоустройству (обрезка деревьев, скашивание сорной растительности, корчевание пней, вывоз обрезанных веток, вывоз ТБО, рекультивация законсервированных свалок бытовых отходов, текущий ремонт оборудования для детских площадок, замена въездного знака, противоклещевая обработка, отлов бесхозяйных животных, сбор и утилизация ртутьсодержащих ламп, разработка грунта с использованием экскаватора цепного универсального ЭЦУ 150 в с.Марфинка, приобретение хозяйственных товаров, приобретение бензина и расходных материалов для пилы и кос бензиновых);

· 12,1 тыс. рублей - организация рабочих мест для трудоустройства подростков в возрасте от 14 до 18 лет в период каникул, в свободное от учебы время совместно с Центром занятости района;
· 2,1 тыс. рублей - профилактические испытания электрооборудования уличного освещения.
Культура: при плане 4 799,8 тыс. рублей составляют 4 799,0 тыс. рублей. Из них:

· заработная плата с начислениями – 2 338,0 тыс. рублей, 

· коммунальные услуги – 992,1 тыс. рублей,

· услуги связи – 73,2 тыс. рублей,

· обслуживание пожарной сигнализации и кнопки – 117,9 тыс. рублей,

· огнезащитная обработка кровли здания СДК – 25,5 тыс. рублей,

· опресовка системы отопления – 16,5 тыс. рублей,

· уплата налогов – 202,5 тыс. рублей,

· расходы по уборке помещений и охране зданий – 303,3 тыс. рублей,

·  повышение квалификации – 3,0 тыс. рублей,

· приобретение основных средств – 325,7 тыс. рублей (в т.ч. приобретение сценических костюмов за счет средств областного бюджета – 99,0 тыс.рублей),
· текущий ремонт и профиспытания электрооборудования – 67,6 тыс. рублей,

· приобретение канцелярии, хозтоваров, расходных материалов для бензокосы – 134,4 тыс. рублей,

· подписка, пополнение библиотечных фондов - 43,2 тыс.рублей,
· экспертиза сметной документации на капитальный ремонт здания СДК – 20,0 тыс. рублей.
Пенсионное обеспечение: при плане 105,4 тыс. рублей составляют 105,4 тыс. рублей. Средства перечислены в финотдел администрации Матвеево-Курганского района на выплату и доставку пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальную должность и должность муниципальной  службы в МО «Анастасиевское сельское поселение».
Другие вопросы в области физической культуры и спорта: при плане 51,0 тыс. рублей составляют 50,9 тыс. рублей. Приобретены призы, медали и грамоты для участников спортивных мероприятий.

В 2015 году было заключено 283 договора и контракта на общую сумму 5 951,2 тыс. рублей, в том числе за счет:
· областного бюджета – 290,2 тыс. рублей;
· местного бюджета – 5 661,0 тыс. рублей.

III.   ПРОФИЦИТ БЮДЖЕТА

Профицит бюджета сельского поселения по итогам 2015 года сложился в сумме 663,7 тыс. рублей.
СЛУШАЛИ Журенко И.В. – Председателя комиссии по налогам, сборам и собственности.

Журенко И.В. сказала, что предоставленная годовая бюджетная отчетность осуществляется согласно Инструкции по бюджетному учету, утвержденной Приказом Минфина России № 162н от 16.12.2010г. «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» и в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года № 191н.
Годовая отчетность представлена в сброшюрованном виде без подчисток и неоговоренных исправлений. Подписана руководителем и главным специалистом, и составлена на основании данных Главной книги нарастающим итогом с начало года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой. В годовой отчетности за 2015 год отражена информация, которая позволяет контролировать законность проводимых хозяйственных операций и их целесообразность, а также следить за наличием и движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами и сметами.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Собрания депутатов «Об утверждении отчёта об исполнении  бюджета Анастасиевского сельского поселения Матвеево-Курганского района за 2015 год».

Голосовали единогласно.
Глава Анастасиевского
сельского поселения





Андреева Е.А.

Секретарь






Кулык Е.К.
